
 

微 II模拟试题解答 

  

一、填空与判断题（每题 3分，共 30分）：填空题：将答案写在相应的横线上；

判断题：在你认为正确的论述后面括号内画“√”、错误的画“”. 
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10． 数列 na 有界的充要条件是其任一子列都有收敛的子列。[√] 

二、解答证明题（共 70分）：应写出文字说明、演算步骤或证明过程。 

1．（12 分）求下列幂级数的收敛半径及收敛域. 
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解：用根式法可求得其收敛半径是 2 .当 2x 时，原级数发散，故收敛域是
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综上，此幂级数的收敛域为[-1,1]. 
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4.（14 分）求证： 
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再求函数 ( ) (1 ) n
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5.(9分) 证明： 2 2

2
1

cos 1
(3 6 2 )

12n

nx
x x

n
 





     (0 ).x    

证明：将 21
( ) (3 6 )

12
f x x x   (0 )x   作偶开拓，并求傅立叶系数： 

2

0 ,
3

a


    
2

1
.na

n
  由于 ( )f x 连续且逐段光滑，因此当0 x   时， 

2
2

2
1

cos 1
(3 6 ),

6 12n

nx
x x

n








     

由此可得 2 2

2
1

cos 1
(3 6 2 )

12n

nx
x x

n
 





     (0 ).x    

6.（12 分）设函数项级数
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（1） 证明此级数在 (0, ) 内收敛，但不一致收敛. 



（2） 求级数的和函数. 
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解法二：令 xy e ，则 (0,1)y ，求出级数
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